



Фролова Наталья Николаевна

кандидат филологических наук,
старший преподаватель кафедры русского языка,
литературы и методики их преподавания

Наталья Николаевна Фролова родилась в ст. Каргалинской Шелковского района ЧИАССР. В 2000 г. получила диплом с отличием Амавириского государственного педагогического института по специальности «Филология». В период с сентября 2000 по октябрь 2001 г. работала учителем русского языка и литературы в средней школе № 16 г. Славянска-на-Кубани.

С октября 2001 г. вела преподавательскую деятельность в СГПИ, занимала должности заместителя декана факультета филологии, заведующей подготовительным отделением СГПИ. С сентября 2010 г. стала директором Центра содействия занятости и трудоустройства студентов и выпускников СГПИ.

Н. Н. Фролова читает лекционные курсы, проводит практические и лабораторные занятия по ряду дисциплин кафедры: «Современный русский литературный язык. Синтаксис», «Риторика», «Русский язык и культура речи», КПВ «Изучение ономастики на уроках русского языка», ведет занятия по русскому языку на подготовительных курсах для абитуриентов СГПИ. Наталья Николаевна разработала учебно-методические комплексы по указанным дисциплинам, издала 2 учебно-методических пособия по дисциплине «Современный русский язык. Синтаксис», учебно-методическое пособие для учителей «Дни славянской культуры и письменности».

Н. Н. Фролова разрабатывала и апробировала тестовые задания по дисциплинам кафедры. Активно участвовала в проведении Министерского тестирования по русскому языку и культуре речи: подготовила к тестированию студентов факультетов истории и юриспруденции, иностранного языка.

Н. Н. Фролова является факультетским руководителем педагогической практики по русскому языку для студентов 4 курса. Под руководством Натальи Николаевны были подготовлены статьи для выступления студентов на конференциях в рамках Недели науки. В течение ряда лет Н. Н. Фролова является руководителем курсовых и дипломных работ по русскому языку и методике преподавания русского языка.

Являясь куратором студенческих групп, принимала активное участие в учебно-воспитательной работе кафедры и факультета: организовывала курсовые мероприятия по плану, участвовала в организации и проведении Всероссийских олимпиад по русскому языку для студентов (2006, 2007, 2009), олимпиад по русскому языку для учащихся школ, мероприятий, посвященных Дням славянской письменности и культуры, Фестиваля славянской культуры, городской научно-практической конференции и т. д.

Занимая должность заведующей подготовительным отделением, активизировала работу с администрацией школ, проводила профориентационные мероприятия для учащихся, участвовала в ярмарках учебных мест, в Международном форуме «Создай себя сам».

Н. Н. Фролова постоянно повышает свою квалификацию. Прошла курсовую подготовку по программе «Основы организации и проведения единого государственного экзамена по предмету «Русский язык» и получила квалификацию «Эксперт ЕГЭ» (2006, 2007, 2008) (г. Краснодар), «Современные методы обучения и тестового контроля», «Экономически успешная реализация программ ДПО в условиях финансового кризиса: опыт, методика, перспективы» (г. Москва). Прошла обучение и получила диплом по специальности «Сурдопедагогика. Сурдоперевод».

Совместно с И. М. Лисенковой разрабатывала проект на краткосрочный грант в области гуманитарных наук в американский совет научных сообществ.

В 2011 г. защитила кандидатскую диссертацию по теме: «Дискурсивные функции маркировочных наименований (брендов): лингвокультурологический и лингвопрагматический аспекты (на материале русского языка)».

Наталья Николаевна является автором 17 научных работ и четырех научно-методических.



20 лет